
 

Önkormányzati hírek 
 ________________________________________________________________________________________________ 
  

EU ÉLELMISZERSEGÉLY PROGRAM 
ÖKUMENIKUS SEGÉLYCSOMAG OSZTÁS 

 
Értesítjük a lakosságot, hogy a Magyar Ökumenikus 
Segélyszervezet az EU Élelmiszersegély-program 2012. 
III. fordulója keretében élelmiszer-segélyt biztosít a 
szociálisan rászoruló családok számára. 
A program keretében liszt, tészta, diabetikus keksz és 
étolaj kerül kiosztásra. A csomag összértéke közel 4 000 
forint. 
Az EU Élelmiszersegély-csomag átadására 2013. 
február 14.-én (csütörtökön) kerül sor 8-16 óráig a 
Polgármesteri Hivatalban. 
Kérjük, hogy az élelmiszer-csomag elszállítására 
alkalmas eszközt mindenki szíveskedjen magával hozni! 
 

SZOCIÁLIS T ŰZIFA 
 
Lőkösháza Község Önkormányzat 2012. év 
novemberében pályázatot nyújtott be az Emberi 
Erőforrás Minisztériumához szociális tűzifa igénylésére. 
A pályázaton az önkormányzat sikeresen szerepelt és 
800 q tűzifát nyert. Az Önkormányzat Képviselő-
testületének 22/2012. (XII.15.) számú önkormányzati 
rendelete alapján természetben nyújtott ellátásként 
lakásonként 5 q tűzifát nyújt a rászorulók részére a téli 
kiadások viseléséhez. 
A 160 család számára nyújtandó támogatás a 
legrászorulóbbak között kerül kiosztásra, melynek 
odaítéléséről a Szociális Bizottság dönt. A kérelmek 
benyújtási határideje 2013. január 31-e volt.  
Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy az erdészetből a 
tűzifa elszállítása az enyhe időjárás miatt nem 
lehetséges, emiatt szíves türelmüket kérjük. A tűzifa 
támogatottakhoz történő kiszállításáról az önkormányzat 
gondoskodik. 
 

KÉPZÉSI LEHET ŐSÉG LŐKÖSHÁZÁN – 
TÁMOP-5.3.8-B-12/1 ORSZÁGOS KIEMELT 

PROJEKT 
  

Jelentkezzen a programra a Lökösházi 
Polgármesteri Hivatal I-es irodájában február 15-ig! 
Megfelelő számú jelentkezést követően kerül sor egy 
toborzó rendezvény megrendezésére, amelynek az 
időpontja és helyszíne később derül ki.  
A toborzó rendezvényre feltétlenül hozza magával:  

• a legmagasabb iskolai végzettségét igazoló 
dokumentumát, valamint  

• a személyi igazolványát, a TAJ kártyáját és 
adókártyáját. 

 
A programmal kapcsolatos egyéb fontos 
információk:   
A program lényege, a résztvevők segítése annak 
érdekében, hogy visszakerülhessenek a munka világába. 
Akik a toborzó rendezvényeken regisztrációba kerülnek 

és kitöltik a teljes kompetenciafelmérő Tesztcsomagot, 
azok számára Egyéni Fejlesztési és Cselekvési Terv 
készül. Ezek alapján a résztvevők 
képzéseken/tréningeken vehetnek részt, támogató 
szolgáltatásokat vehetnek igénybe, amelyek segítségével 
nagyobb eséllyel kaphatnak munkát.  Országosan 
30.000 fő kerül regisztrációba, több mint 10.000 
Egyéni fejlesztési terv készül, 10.000 ember vehet 
részt képzésben (alapkompetencia fejlesztés, tréning, 
szakmai képzés), legalább 2.000 ember vehet részt 
támogatott foglalkoztatásban (közfoglalkoztatás, 
egyéb foglalkoztatási programban). 
  
Mit nyújt a projekt a jelentkez őknek?  
- a projekt ingyen biztosítja a kompetenciamérést, és a 
tanácsadási szolgáltatást,  
- egyéni cselekvési és fejlesztési tervet ad,  
- ez alapján más projektbe irányít, vagy 
kompetenciaképzést ad, és/vagy foglalkoztatási 
programba irányít.  
- megélhetési támogatást nyújt a foglalkoztatást 
elősegítő szakmai képzésen résztvevőknek a képzés 
végéig, amelynek mértéke arányosan igazodik a 
mindenkori közfoglalkoztatási bérhez 
 
Ki vehet részt a programban?  
Aki hátrányos, vagy súlyosan hátrányos helyzetű, 
vagy fogyatékkal élő, továbbá: 

        - aki legalább 6 hónapja álláskereső, vagy 
        - nincs középfokú végzettsége/szakképzettsége, vagy 
        - 50 év feletti, vagy 
        - egyedül élő (ha egy vagy több eltartottal egyedül él), 

vagy 
        - etnikai vagy egyéb kisebbséghez tartozó, vagy 
        - legalább 24 hónapja munkanélküli, vagy 
        - fogyatékossággal élő (rehabilitációs járadékot kap), 

vagy 
        - megváltozott munkaképességű. 

Reméljük, hogy a környezetünkben élők közül minél 
többen résztvevői és haszonélvezői lesznek a projektnek. 
Reményeink szerint ezzel esélyt biztosítunk arra, hogy 
egyéni-, családi- és közösségi szinten egyaránt előre 
léphessünk, segítve ezzel a társadalmi felzárkózás ügyét. 
 

ISMÉT L ŐKÖSHÁZA LESZ A 
KÉPZŐMŰVÉSZET KÖZPONTJA 

 
Corvus-Kora Róbert ötödik 4,5x9 méteres történelmi 
panoráma festményének ünnepélyes leleplezése, 
bemutatója 2013. május 11-én, szombat délután 
14.00 órakor lesz a lökösházi művelődési ház 
nagytermében, melyre szeretettel vár mindenkit az 
alkotó! 
Mű címe: Ókori Görög Kultúra - Demokrácia Periklész 
idején, közel 2500 éve 
 

Lőkösháza,  2013. Február hó                           



Corvus-Kora Róbert helyi alkalmazottakat keres a 
síremlék készítési vállalkozásához.  
Feltétel: Szenvedélyektől mentes életmód! Kereseti 
lehetőség: nettó 100.000-200.000 Ft között! 
 

KÖZMEGHALLGATÁS 
 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a 2013. februári 
soros ülés előtt a Képviselő-testület az előírásoknak 
megfelelően közmeghallgatást tart. Kérjük, bármilyen 
témában forduljanak bizalommal a Képviselő-testület 
felé. A közmeghallgatás időpontja: 2013. február 28. 
csütörtök, 14 óra, helye: Községi Könyvtár.  
 

TAVASSZAL MEGNYITJA KAPUIT 
LŐKÖSHÁZA HATÁRÁBAN A VÁSÁRHELYI-

BREDA KASTÉLY 
 
Végre elérkezett a felújítási munkálatok utolsó pillanata. 
Hosszú idő telt el 2010 óta, amikor megkezdődött a 
munka. 
A használatba vételi engedélyeztetés már folyamatban 
van, aminek eredményeként 2013 tavaszán, hosszú idő 
után megnyitja kapuit  a látogatóknak a Vásárhelyi-
Breda Kastély, vagy, ahogy szinte mindenki ismeri, a 
Bréda Kastély. 
A megújult kastély és környezete számos attrakciót és 
szolgáltatást kínál. A kastély, mint turisztikai és 
kulturális látogatóközpont részben szakít a megszokott 
megjelenítés módszereivel, a személyesen megélt 
élményre helyezve a hangsúlyt. A kastély működtetése 
újszerűen történik. A tavaszi nyitást követően az 
épületben nem múzeum kap helyet, hanem kiállító - és 
látogatótér várja az érdeklődőket. 
Megtekinthető lesz a központi, kör alakú térben a 
folyamatosan működő Foucault-inga. A szobák falain 
megjelennek a család-, a környék uradalmainak-, és 
magának Andrea Palladionak, a reneszánsz 
építőművésznek az életét bemutató installációk és 
interaktív megoldások. 
A pince teljes területén, közel 300 m2-en hungarikum 
központ került kialakításra, amelyben bemutatásra 
kerülnek a nemzetközileg ismert értékektől a helyi, 
kistáji értékekig a legkülönbözőbb területek 
hungarikumai.  
A kastélyban helyet kapnak kortárs képzőművészek 
állandó és időszaki kiállításai egyaránt. 
Az épületet 3 hektár tájkert típusú park övezi, 
kikapcsolódási, pihenési lehetőséget nyújtva. 
A látogatók számára a ház a vendéglátásról, 
gasztronómiai élményekről gondoskodik. 
A kastélyban esténként homlokzatfestési attrakció, 
fényfestészeti produkció (videomapping) kerül 
bemutatásra, közel egy óra időtartamban. 
 

Bréda Kastély tulajdonosai 
 

KÁBELTELEVÍZIÓS HÍREK 
 
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a Hálózat Tv 
csatornát a műsorterjesztésre jogosító műholdról 
azonnali hatállyal lekapcsolták, így az adás továbbítása 

2013. január 10-én 23:00-kor megszűnt. A megüresedett 
televízió csatorna helyére a 2013. január 28-án tartott 
ülésen a Digi World  csatornát szavazta meg a 
Képviselő-testület. A csatorna 2013. február 8-án 
került beüzemelésre. 
A Hír Tv hangnormája  technikai okok miatt 
megváltozott, emiatt a hang beállítása szükséges. A 
készülékek menüpontjában a hangnormát DK-ról BG-re 
kell átállítani . 
Amennyiben a beállításhoz segítségre van szükség, úgy 
a kábeltelevíziós műszaki szakemberünktől, Tarr 
Józseftől lehet segítséget kérni az alábbi telefonszámon: 
06/30/54-96-783. 
Felhívjuk a Kábeltelevízió szolgáltatást igénybevevőket, 
hogy 2012. december 31-i fordulónappal értesítést 
küldünk ki február közepéig, azoknak az előfizetőknek, 
akiknek kábeltelevízió díj hátralékuk van. Aki a fizetési 
felszólításban megadott határidőt túllépi és nem teljesíti 
fizetési kötelezettségét, ott a szolgáltatás kikapcsolásra 
kerül, a hátralék kiegyenlítéséig. 
 

BESZÁMOLÓ A GONDOZÁSI KÖZPONT 
PROGRAMJAIRÓL 

 
2012. szeptemberében Szegedre kirándultunk, 
decemberben pedig a Jókai Színház előadását látogattuk 
meg. A 2012-es évben négy alkalommal vettek részt 
gondozottjaink ingyenes reumatológiai kezelésen.  
Tavasszal a Szarvasi Arborétumba szervezzük 
következő buszos kirándulásunkat. 
Amennyiben mutatkozik érdeklődés, a későbbiekben is 
megszervezzük mindhárom típusú programot. Kérem, 
jelezzék előre ilyen irányú igényüket! 
2013. januárjában Holokauszt világnapi megemlékezést 
tartottunk, amelyen szívesen vettük széles körű 
érdeklődésüket.  
Február a Farsang ideje, mi is készülünk jelmezekkel, 
maszkokkal, szerény megvendégeléssel. Az egyedi 
ötletes farsangi álarcok többek között Szecskó Attila 
aktív részvételével készültek el a heti kézműves klubok 
alkalmával.  
Emellett érdemes folyamatosan figyelemmel követni a 
plakátjainkat  (a község honlapján folyamatosan 
megtekinthető), ugyanis várhatóan még februárban 
kiírásra kerül egy újabb égi jelenség távcsővel történő 
megfigyelése. 
Tavaszra is tervezünk további hangulatos, hasznos és 
érdekes programokat. 
Ilyen lesz Dr. Hack Erzsébet geriáter (idősgyógyász) 
szakorvos előadása, amely 2013. március 13-án 14 órai 
kezdettel kerül megrendezésre a klubhelyiségünkben. 
Elsősorban a táplálkozással kapcsolatos 
megbetegedéseket kutatja, több más mellett. Hasznos 
tanácsait, beszámolóját érdemes meghallgatni. Ennek 
jegyében jó egészséget kívánunk az olvasóknak! 
Programjainkra szívesen várjuk az érdeklődőket, 
elsősorban az idősebb korosztályból!  
 

Zámboriné Vásárhelyi Judit,  
intézményegység-vezető

 


